PREFEITURA DO RECIFE-PODER EXECUTIVO

RELATORIO RESUMIDO DA EXECUGAO ORGAMENTARIA

DEMONSTRATIVO DO RESULTADO NOMINAL
ORCAMENTOS FISCAL E DA SEGURIDADE SOCIAL
JANEIRO A DEZEMBRO DE 2012/BIMESTRE NOVEMBRO/DEZEMBRO

R$

6RREO - Anexo VI (LRF, Art 53, inciso Ill)

SALDO

31 de dezembro de 2011

31de

outubro de 2012

31 de dezembro de 2012

DIVIDA FISCAL LIQUIDA

DIVIDA CONSOLIDADA (1) 473.967.538,42 542.152.875,26 580.843.638,45
DEDUCOES (Il) 299.210.012,69 567.859.896,92 422.866.524,14
Disponibilidade de Caixa Bruta 287.591.528,52 495.195.749,26 391.680.640,36
Demais Haveres Financeiros 103.852.861,76 74.544.316,67 71.816.219,19
(-) Restos a Pagar Processados (Exceto Precatérios) 92.234.377,59 1.880.169,01 40.630.335,41
157.977.114,31

DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA (lll)=(I-1I)

174.757.525,73

(25.707.021,66)

RECEITA DE PRIVATIZACOES (IV) 5
PASSIVOS RECONHECIDOS (V) 303.919.941,06 291.392.481,17 279.035.704,91
DIVIDA FISCAL LIQUIDA (VI)=(III+IV-V) (129.162.415,33) (317.099.502,83) (121.058.590,60)

PERIODO DE REFERENCIA

RESULTADO NOMINAL

No Bimestre

31 de dezembro de 2012

VALOR

196.040.912,23

8.103.824,73

VALOR CORRENTE

DISCRIMINACAO DA META FISCAL

META DE RESULTADO NOMINAL FIXADA NO ANEXO DE METAS FISCAIS DA LDO P/ O EXERCICIO DE REFERENCIA

(5.502.000,00)

REGIME PREVIDENCIARIO

SALDO

DIVIDA FISCAL LIQUIDA PREVIDENCIARIA

31 de dezembro de 2011

31 de outubro de 2012

31 de dezembro de 2012
386.877.451,40

DIVIDA CONSOLIDADA PREVIDENCIARIA(VII)

379.417.065,47

379.417.065,47
379.417.065,47

386.877.451,40

Passivo Atuarial

379.417.065,47

Demais Dividas -
DEDUCOES (VIII) 399.341.510,84 505.655.779,82 626.132.059,56
Disponibilidade de Caixa Bruta 15.334.078,71 7.132.299,16 10.235.252,90
Investimentos 383.692.044,27 495.983.996,02 615.978.871,41
Demais Haveres Financeiros 422.611,91 2.545.584,64 313.206,23
(-) Restos a Pagar Processados 107.224,05 6.100,00 395.270,98
DIVIDA CONSOLIDADA LIQUIDA PREVIDENCIARIA(IX)=(VII-VIII) (19.924.445,37) (126.238.714,35) (239.254.608,16)

PASSIVOS RECONHECIDOS (X)
DIVIDA FISCAL LIQUIDA PREVIDENCIARIA (X)=(1X-X)

(19.924.445 37)

(126.238.714,35)

(239.254.608,16)




